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вітаємо!

Прийміть найщиріші 
вітання з нагоди Дня місцевого 

самоврядування!

 Становлення України як незалежної 
держави у великій мірі пов’язано з розви-
тком місцевої ініціативи, зростанням 
ролі громад та відповідальності кожного її 
члена за долю свого населеного пункту. 

Тому свято, яке ми відзначаємо щороку 
сьомого грудня, по-справжньому демокра-
тичне.  День місцевого самоврядування - це 
свято тих, хто працює в органах місцевої 
влади, депутатів і усіх громадян, виборців, 
які вболівають за розвиток рідного міста, 
села, селища, дбають про його розквіт і 
зростання. Завдяки злагодженій роботі 
представницької і виконавчої гілок влади, 
тісному співробітництву з територі-
альною громадою, вдається вирішувати 
чимало непростих питань, реалізовувати 
багато перспективних планів та задумів. 

Тож бажаємо кожному з Вас, шановні 
друзі, здоров`я, миру та злагоди, активної 
громадянської позиції та єдності на шляху 
розбудови нашої держави.

Голова районної державної адміністрації 
Леонтій КРИЧКЕВИЧ.

Голова районної ради 
Михайло МАРЧУК.

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Ва-
шого професійного свята – Дня працівників 
прокуратури.

Обравши свою відповідальну профе-
сію, кожен із Вас свідомо став людиною, 
яка чесно і сумлінно має служити високим 
ідеалам правової держави, бути взірцем 
чуйного ставлення і високого фахового рівня 
у відносинах з громадянами, непохитними 
охоронцями прав та свобод людини, закон-
них державних інтересів. Одним із пріори-
тетних напрямків вашої роботи є протидія 
злочинності, нагляд за додержанням за-
конів органами виконавчої влади, органами 
місцевого самоврядування, їх посадовими 
і службовими особами. Переконані, що 
працівники органів прокуратури Ківерцівщини 
сумлінно та ефективно виконуватимуть свої 
обов’язки, а для цього вони повинні спряму-
вати всі зусилля на захист правопорядку на 
теренах нашого району. Нехай запорукою 
успіхів в утвердженні в нашій державі верхо-
венства Права, Закону та Справедливості 
буде високий професіоналізм, відповідальне 
і об’єктивне ставлення до справи працівників 
прокуратури.

Бажаємо з нагоди Вашого професійного 
свята мудрості, мужності й наполегливості у 
відстоюванні конституційних надбань україн-
ського народу. Успіху Вам і наснаги, незгасної 
жаги до встановлення права на істину. Бажа-
ємо Вам від щирого серця завжди відповіда-
ти тим високим вимогам, які висуває до Вас 
суспільство.

Здоров’я, добробуту, щастя, миру, стабіль-
ності Вам і Вашим родинам!

Щиро вітаємо із всенародним святом – 
Днем Збройних Сил України  - ветеранів 
війни та військової служби, всіх колишніх, 
нинішніх і майбутніх захисників Вітчизни.

Цього урочистого дня ми низько схиляє-
мо голови перед подвигом тих, хто мужньо 
захищав українську землю в роки воєнного 
лихоліття, хто жертвував здоров’ям і власним 
життям заради нас. 

Висловлюємо вдячність воїнам, які повсяк-
денно зміцнюють обороноздатність держави, 
підвищують бойову готовність військових 
частин, сумлінно виконують свій професій-
ний і громадський обов’язок. 

Служба у Збройних Силах України - це не 
лише професія. Для більшості вона стала 
справою всього життя. Ви гідно виконуєте 
важку та почесну місію збройного захисту 
суверенітету, незалежності та територіальної 
цілісності нашої держави. 

Нехай щира любов до України, славетні 
бойові подвиги наших батьків і дідів, народна 
повага надихають Вас на нові звершення у 
благородній справі служіння народові. 

Щастя, добра та злагоди Вам і Вашим 
родинам!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Ва-
шого професійного свята.

На Вашу службу покладено надзвичайну 
важливу та відповідальну місію - збирати 
інформацію про те, що відбувається в сус-
пільстві. Й не тільки збирати, але й правиль-
но, точно узагальнювати, аби на її основі 
виконавча влада по всій вертикалі могла 
приймати адекватні рішення й навіть закони. 

Ви є першими соціальними експертами, 
хто, опираючись на реальні цифри й показ-
ники, відстежує, аналізує та прогнозує голо-
вні явища й тенденції в нашому житті – еко-
номічні, соціальні, демографічні та політичні. 
Ваші дослідження – головний орієнтир для 
держави, яка прагне зміцнення та розвитку.

Знаємо, що більшість людей, які трудяться 
в органах статистики, - віддані своїй профе-
сії, присвятили їй багато років життя. Цифри, 
з якими вони мають справу щодня, для них 
не просто накреслені знаки, а унікальний ма-
теріал для висновків: краще чи гірше, мало 
чи багато. 

Праця працівника органів статистики вже 
давно не є просто технічною, а особливо 
творчою та високоінтелектуальною.

Бажаємо Вам, шановні працівники статис-
тики району, подальших успіхів у виконанні 
почесного державного завдання, ефектив-
ності праці в ім’я процвітання нашої Ківерців-
щини та України. 

Зичимо Вам міцного здоров’я, особистого 
щастя та добробуту.

Голова районної державної адміністрації
          Леонтій КРИЧКЕВИЧ.

Голова районної ради 
Михайло МАРЧУК.

У Ківерцівському районі місцеве самовря-
дування представляють 24 сільських, 2 се-
лищні, 1 міська та районна ради. У них діють 
відповідно 524 депутати рад різних рівнів.

За перший рік роботи депутаський корпус 
професійно підготовлений і вміє працювати 
за нинішніх умов. За цей рік районна рада 
провела 9 пленарних засідань, які пройшли 
організовано, продуктивно, злагоджено і це 
є результатом того, що всі питання детально 
вивчаються та обговорюються в 6 постійних 
комісіях, робота яких не регламентується. 
В середньому на сесіях рад розглядається 
від 25 до 30 питань. Районна рада прийняла 
за цей час 206 рішень спрямованих на по-
карщення добробуту, вирішення нагальних 
питань.

Уже з впевненістю можна зазначити і той 
факт, що спільно  багато зроблено, є певні  
здобутки, які направлені на покращення до-
бробуту територіальних громад.

Відкрито приміщення нової поліклініки, 
проведені значні ремотні роботи дитячого 
відділення та жіночої консультації Ківерців-
ської ЦРЛ, проведено реорганізацію ЗОШ І-ІІ 
ст. с.Клепачів у НВК «Загальноосвітня школа 
І-ІІ ст. – дошкільний  навчальний заклад» 
с.Клепачів. Розпочато  будівництво ІІ та ІІІ 
черги ЗОШ І-ІІІст. с.Карпилівка, за рахунок 
власних та залучених коштів продовжуєть-
ся будівництво ЗОШ І-ІІІ ст.  с.Прилуцьке, 
завершені ремонтні роботи в приміщенні 
районного краєзнавчого музею. На даний 
час ведуться роботи по облаштуванню екс-
позиційних залів. Прийнято з комунальної 
власності сільських, селищних рад у спільну 
власність територіальних громад сіл, селищ 
і міста району лікувально-профілактичні за-
клади.

Продовжується  робота і по газифікації 
населених пунктів. У п.р. підведено природ-
ний газ до с. Конопелька. Підходять до кінця 
роботи по встановленню підвідних газо-
проводів, що дасть можливість завершити 
газифікацію всього району.

Для утримання та ремонту автомобільних 
доріг місцевими радами впродовж лише 
9 місяців 2011р. використано біля 1 млн. 
гривень.

Сільські, селищні, міська ради значно 
активізували свою роботу  щодо покращення 
добробуту своїх громадян. І як підтверджен-
ня, тільки за рахунок залучених позабю-
джетних коштів в сумі 250,2 тис.грн. значно 
покращилось матеріально-технічне забезпе-
чення ДНЗ і  закладів культури Борохівської 
сільради. Так, у  ДНЗ с.Вишнів замінено ста-
ру  опалювальну систему на нову, здійснено 
заміну  24 старих вікон і 1 дверей на метало-
пластикові,  проведено ремонтні роботи ігро-
вої кімнати, закуплено новий посуд. У ДНЗ 
с.Борохів проведено заміну 10 старих вікон, 
ремонт каналізаційної системи, а у клубі 
с.Вишнів проведені ремонтні роботи актової 
зали. Проведено ремонт та підготовлено 
приміщення  для відкриття додаткової групи 
на базі  Олицького дошкільного закладу. З 
метою відкриття ще однієї групи розпочато 
ремонтні роботи у Карпилівському ДНЗ.

За кошти Ківерцівської міської ради впро-
довж року влаштоване вуличне освітлення  
по 8 вулицях. Проведено реконструкцію 
системи зовнішнього освітлення по вул. 

Київській, загальною вартістю 194 тис.грн. 
Розпочалися  роботи по влаштуванню кана-
лізаційної мережі по окремих вулицях пів-
денної і північної сторін міста. До закінчення 
року будуть завершені роботи по введенню 
в експлуатацію КНС, напірного колектора до 
діючої каналізаційної мережі та самопливної 
каналізаційної мережі (вартість цих робіт 
становить 1 200 тис.грн). Вживаються заходи 
по питаннях очистки меліоративних канав 
міста, на території Озерцівської, Липнен-
ської, Прилуцької, Жорнищенської, Сокири-
чівської, Звірівської. Жидичинської сільрад. 
Створено ливневу каналізацію по вул. Ви-
шнева м.Ківерці. Проведені значні роботи по 
ремонту та утриманню комунальних доріг.

У с.Звірів вирішено освітлення вул. Київ-
ської протяжністю 1,2 км - встановлено 28 
опор і 35 світлоточок. Для цього виділені ко-

шти із сільського бюджету в сумі 84, 631тис. 
грн. Проведено освітлення частини дороги 
Луцьк-Маневичі у с. Дачне.

Для успішного вирішення питань благо-
устрою  на терито-
рії Жидичинської 
сільради працює КП 
«Господарник ЖЛК», 
яке здійснює  збір та 
вивіз твердих побу-
тових відходів на по-
лігон ТПВ в с.Брище. 
На проведення бла-
гоустрою та ремонту 
комунальних доріг 
у 2011р.  залучено 
260 тис.грн, крім 
того облаштовано  
дитячий майданчик 
в с.Жидичин,  у на-
селених пунктах за 
кошти ради вста-
новлено 3 автобусні 
зупинки з накриттям. 
Загальна вартість 
цих робіт становить 
27 тис. грн. Продо-
вжуються роботи по будівництву ДНЗ. Лише 
у ц.р. з місцевого бюджету спрямовано194,1 
тис.грн.

Цуманською селищною радою придбано  
стільці для БК на суму 31 тис.грн, виділено 
10тис.грн для селищного музею та організу-
вано поїздку у  РП (Гміна Отинь) танцюваль-
них колективів  «Полісянка» і «Барви» на 
фольклорне свято «Отинь-2011». 

Цуманська селищна рада стала перемож-
цем у Всеукраїнському конкурсі проектів і 
програм розвитку місцевого самоврядування. 
Реалізація проекту «Від чистих осель до 
чистих селищ» здійснюється у ц.р. Загаль-
ний бюджет проекту складається з коштів 
державного бюджету – 350 тис.грн, район-
ного бюджету – 100 тис.грн та організацій 
партнерів – 247 тис. грн (з них із селищного 
бюджету виділено 112,7 тис.грн). Реалізація 
проекту дала можливість придбати спеціа-
лізовану техніку для потреб територіальних 
громад Цуманської та Олицької селищних і 
Дідичівської сільської рад, які є партнерами 
цього проекту. Вже придбано екскаватор 
з поворотним відвалом «Борекс 2203» та 
автомобіль «ГАЗ-3309» загальною вартістю 
547,656 тис.грн. Місцеві ради продовжу-
ють брати участь у конкурсах: у реалізації 
спільного проекту Європейського Союзу і 
програми розвитку ООН “Місцевий розвиток, 
орієнтований на громаду”, який триватиме 4 
роки. переможцями стали 4 сільради - силь-
ненська, Омельненська, Холоневичівська і 
Тростянецька. вони матимуть змогу залучити 
0,5 млн.грн  на вирішення проблем грома-
ди. від реалізації цих проектів кошти будуть 
спрямовані на впровадження енергозберіга-
ючих технологій в загальноосвітніх школах, 
дошкільних навчальних закладах, для від-
новлення вуличного освітлення, реконструк-
цію і ремонт ФАПів.

Багато зроблено по енергозбереженню під-
приємствами, установами та організаціями 
усіх форм власності району. Впроваджено 18 
енергозберігаючих заходів на 82 об’єктах. За 
рахунок коштів місцевих бюджетів району в 
дошкільному навчальному закладі селища 

Цумань встановлено новий енергозбері-
гаючий котел для переведення паливної з 
газового опалення на використання місцевих 
видів палива, здійснено роботи по встанов-
ленню в загальноосвітніх школах с.Дерно, 
Жидичин нових енергозберігаючих котлів. 

Цей список можна продовжувати, адже 
кожна рада  впродовж року не залишила без 
уваги жоден із своїх закладів освіти, культу-
ри, медицини.

Для спільного вирішення питань, які стосу-
ються життя кожної територіальної громади, 
створена та активно працює Координаційна 
рада з питань місцевого самоврядування при 
голові районної ради. На засіданнях роз-
глядаються питання по виконанню бюджетів, 
організації роботи шкільних навчальних 
закладів, клубів, будинків культури, бібліо-
тек,  щодо врегулювання земельних відно-
син, тощо. Відчутно ефективний та дієвий 
результат від проведення спільних засідань 
з Колегією районної державної адміністрації, 
виїзди в одну із базових рад для безпосе-
реднього ознайомлення з роботою установ, 
організацій, що розташовані на території. 

Хороші результати серед районів облас-
ті ми отримуємо  у вирішенні питання по 
заготівлі картоплі для медзакладів, з ме-
тою здешевлення затрат на харчування та 
економією коштів районного бюджету.  У ц.р. 
заготовлено понад 75 тонн картоплі.

 У нас розроблені критерії оцінки роботи 
селищних і сільських рад, утворена комісія 
яка аналізує та підводить підсумки  що-
квартально  і по закінченню року. Робота 
місцевих рад оцінюється по 36 показниках, 
які розбиті по різних галузях. І це є хорошим 
стимулом для активізації роботи виконавчих 
комітетів місцевих рад.

Приділяється і певна увагу проведенню 
Дня депутата. Влітку депутати районної 
ради та окремі сільські голови мали можли-
вість відвідати Рахівщину з метою обміну 
досвідом роботи місцевих рад у сучасних 
умовах,  де й було підписано угоду про вза-
ємодію між Ківерцівською районною радою 
та Рахівською районною радою Закарпат-
ської області. 

Нещодавно з метою вивчення досвіду 
роботи з питань впровадження енергозбе-
рігаючих технологій на території нашого ра-
йону побувала делегація у складі сільських, 
селищних голів  Іваничівського району.

У святковий день я свідомо не акцентую 
увагу на невирішених проблемних питання, 
яких у нас багато. Вчасне і якісне їх вирішен-
ня – наше з вами завдання. Впевнений, ми з 
усім впораємося з честю, адже маємо тісну 
співпрацю районної ради та райдержадміні-
страції і особливо завдячую голові РДА Леон-
тію Дмитровичу Кричкевичу. Свій посильний 
внесок у загальну справу робить одна з 
кращих газет Волині - “Вільним шляхом”. 
Лише разом, лише злагоджено працюємо за-
для розквіту громади і поліпшення добробуту 
громадян.  

Вітаю усіх з  Днем  місцевого самовряду-
вання. Для одних - це професійне свято, для 
інших - відзначення права вирішувати питан-
ня місцевого значення. Але усі ми, пред-
ставляючи інтереси територіальної громади, 
відстоюємо, захищаємо її права, знаємо 
життя простої людини, її і проблеми і радощі, 
прагнемо робити добро для своєї громади, 
для кожної людини. Даючи обіцянки своїм 
виборцям, ми повинні  їх виконувати. 

Бажаю усім здійснення усіх творчих заду-
мів, наполегливості і оптимізму  у вирішенні 
проблем на благо територіальної громади. 
Нехай в домівках  кожного множиться до-
бро, щастя, здоров’я, сімейне благополуччя. 

Нехай День місцевого самоврядування 
стане ще одним об’єднуючим імпульсом у 
спільному прагненні зробити наші міста, 
села і всю Україну щасливими і багатими ! 
Бажаю Вам міцного здоров’я, щастя і миру, 
оптимізму й наснаги, родинного затишку, 
звершення сподівань і непохитної віри у 
себе і майбутнє нашої держави! 

Слава Україні! 
Голова районної ради 

Михайло МАРЧУК.

влада громади
місцеве самоврядування

(Закінчення. Поч. на 1 стор.).

Шановні працівники
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Шановні працівники і 
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